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Sondage des membres

en novembre 2023



•

Nous remercions chaleureusement tous les membres* et clients qui ont participé à notre
enquête. 

Au total, 1302 personnes ont participé et nous ont donné des réponses très précieuses que
nous prenons en considération et intégrerons dans nos réflexions.

Vous trouverez ci-après un aperçu des principaux avis exprimés.. 



Nous l'avons toujours su et vous
venez de le confirmer - votre fidélité à 

l'EGB est grande et nous vous remercions 
chaleureusement de vos commandes 

régulières de vin chez nous ! 

N'hésitez pas à faire part de vos 
impressions à votre famille et à vos 

connaissances !



Wow - toute l'équipe est fière 
de votre grande satisfaction

à notre égard !

Nous restons attentifs à 
l'expérience d'achat sur place.

Satisfaction générale



Coopérative

Par vos réponses, vous nous 
confirmez que nous sommes sur 
la bonne voie.  "De bons vins à 
des prix équitables" est sur la 

bonne voie.

Les valeurs et la tradition de 
l'EGB sont importantes pour 

vous - nous voulons en plus les 
développer.



Satisfaction générale
Les chiffres ne mentent 
pas - Les vins suisses 

sont demandés.



Processus de commande (online)

Processus de commande

.. et plus de 85% sont satisfaits ou plutôt satisfaits de la boutique en ligne.

Informez donc votre famille et vos connaissances de la simplicité du 
processus de commande dans notre boutique en ligne.

Plus de la moitié des participants commandent 
leur vin dans notre boutique en ligne…



Processus de commande 80% sont satisfaits de nos conseils et 
ont perçu nos collaborateurs comme 
aimables et compétents : vos éloges 
nous font très plaisir !



Merci mille fois!


